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Приложение

к постановлению Администрации
 Красноярского сельского поселения

                                                                        Большереченского  муниципального района
Омской области
от 02.09.2021 года № 52
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области на 2022 год
1. Основные направления бюджетной и налоговой политики Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области на 2022 год:

-  разработаны в целях определения условий, принимаемых для составления проекта местного бюджета на 2022 год, подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров местного бюджета, обеспечивающих устойчивость и сбалансированность, для повышения стабильности ведения экономической деятельности на территории Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области;
- подготовлены на основе бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства Российской Федерации и Омской области о налогах и сборах, положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года, основных направлений бюджетной и налоговой политики Омской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики Большереченского муниципального района Омской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов и ориентированы на достижение целей социально-экономического развития Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области;
- направлены на обеспечение преемственности бюджетной и налоговой политики Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области с учетом необходимости достижения целей муниципальных программ Красноярского сельского поселения и обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Красноярском сельском поселении при эффективном использовании средств местного бюджета;

- направлены на увеличение налоговых доходов местного бюджета, повышение бюджетной устойчивости, а также создание благоприятных условий для развития производства, ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.
2. Основными направлениями бюджетной политики Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области на 2022 год являются:

- обеспечение финансовой устойчивости и сбалансированности местного бюджета в условиях сдержанной динамики роста доходов и ограничений по показателям долговой нагрузки;
- качественное управление муниципальными финансами;
- неукоснительное соблюдение ограничений допустимого уровня дефицита местного бюджета и предельного объема муниципального долга Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации;

- повышение эффективности и сдерживание роста расходов местного бюджета;

- недопущения принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных источниками финансирования;

- запрет на установление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;

- повышение эффективности операций по управлению остатками средств на едином счете по учету средств местного бюджета;

- обеспечение соблюдения норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления;
- реализация мероприятий, направленных на обеспечение соблюдения получателем межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также иных субсидий и бюджетных инвестиций, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении; 
- совершенствование механизмов внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области;

- проведение мероприятий, направленных на совершенствование механизмов контроля за реализацией муниципальных программ на территории Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области;

- развитие современной и эффективной дорожной инфраструктуры Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области, обеспечивающей развитие сети автомобильных дорог, повышение их качественных характеристик и круглогодичное, комфортное и безопасное дорожное движение;

 - реализация мероприятий, направленных на развитие на территории Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области практик инициативного бюджетирования;

- повышение уровня финансовой грамотности населения Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской;

- обеспечение открытости и прозрачности бюджетного процесса;

- устойчивое развитие социальной инфраструктуры в рамках региональных проектов (программ) Омской области;
- реализация мероприятий, направленных на повышение качества жизни населения, проживающего в сельской местности, в том числе по комплексному развитию на территории Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области.
3. Основными направлениями налоговой политики Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области на 2022 год являются:
- создание условий, обеспечивающих стабильное экономическое развитие хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области;

- разработка и реализация мер налогового стимулирования, направленных на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства;
- эффективная реализация контрольных функций главными администраторами доходов за поступлением платежей в бюджет;

- повышение налоговой грамотности и информированности населения о сроках уплаты налоговых платежей, недопущение налоговой задолженности;
- укрепление доходной базы местного бюджета Красноярского сельского поселения с учетом изменения параметров налоговой системы;
- оптимизация состава налоговых льгот (пониженных налоговых ставок) с учетом результатов оценки налоговых расходов;

- проведение мониторинга изменений в налоговом законодательстве Российской Федерации, при необходимости приведение в соответствие с ними муниципальных правовых актов.
