ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета Красноярского  сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области«О бюджета Красноярского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»


20 декабря 2024 года                                                                                        № 6


Организатор публичных слушаний: Совет Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области.

Место проведения: Омская область, Большереченский район, с. Красный Яр, ул. Советов, 4.
Время проведения: 11.00 час. 

Председательствующий – Афанасьева Зоя Александровна - председатель комиссии Совета Красноярского сельского поселения Болыпереченского муниципального района Омской области по экономике, бюджету и финансов

Присутствовало: 14 человек.

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО: Афанасьева З.А.
Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Красноярском сельском поселении Большереченского муниципального района, на основании решений Совета Красноярского сельского поселения Болыпереченского муниципального района от 02 декабря 2024 года № 201 «О  проекте решения Совета Красноярского  сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области «О бюджета Красноярского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Решение «О проекте решения Совета Красноярского  сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области «О бюджета Красноярского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», опубликовано в газете "Большереченский муниципальный вестник» № 23(17) от 02 декабря 2024 года, размещен на официальном сайте Красноярского сельского поселения Болышереченского муниципального района.
Также опубликована информация о дате, месте и времени проведения публичных слушаний, порядке и сроках приема предложений и замечаний по проекту решения.
Срок представления предложений и замечаний истек 18 декабря 2024 года.
В Совет Красноярского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области предложений и замечаний по проекту решения об исполнении бюджета не поступали.

1. СЛУШАЛИ ДОКЛАД: ««О проекте решения Совета Красноярского  сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области «О бюджета Красноярского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 
Кривко Т.П.-ведущий специалист администрации Красноярского сельского поселения 

По докладу вопросов не поступало. 
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Председательствующий                                                            Афанасьева З.А.
